HENCIDA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK JEGYZŐKÖNYVE
2024. július 3-án 13:30 ÓRAI KEZDETTEL MEGTARTOTT RENDKÍVÜLI, NYÍLT ÜLÉSÉRŐL

                                                         J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
Készült: Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. július 3-án (szerda) 13:30 órai kezdettel megtartott, rendkívüli, nyílt ülésén.
Az ülés helye: Hencida Önkormányzati Hivatal Tanácskozóterme.
Jelen vannak:
Szémán László polgármester 
Nagy Jenő képviselő
Nagy Lászlóné képviselő
Rézműves Béla képviselő
Szémán Gyula képviselő

Közös Önkormányzati Hivatal részéről:
Dr. Barcsai Sándor aljegyző
[bookmark: _GoBack]
Szémán László polgármester: Tisztelettel köszöntöm képviselő társaimat és a megjelenteket! Hencida Község Önkormányzata 2024. július 3-i testületi ülését megnyitom. Megállapítom, hogy a megválasztott képviselők több, mint fele jelen van, tehát az ülés határozatképes. 
Jegyzőkönyv hitelesítőknek felkérem Nagy Lászlóné és Nagy Jenő képviselőket.

NAPIREND
1. Pályázati felhívás megvitatása
Előadó: Szémán László polgármester

Szémán László polgármester: Aki egyetért a jegyzőkönyv hitelesítők személyével, valamint a napirendi pontot elfogadja, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselőtestület jelen lévő 5 tagja 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

                                                       28/2024. (VII. 3.) számú határozat

Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, a napirendi pontot elfogadta.

Határidő: azonnal
Felelős: Szémán László polgármester 


1. Napirendi pont
Szémán László polgármester: A   vízgazdálkodásért   és   az   egészségügyért   felelős belügyminiszter (a   továbbiakban: miniszter) -   a pénzügyminiszterrel egyetértésben - pályázatot hirdet a Magyarország 2024.  évi központi költségvetéséről szóló 2023.  évi LV.  törvény 3.  A helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai melléklet 2.1.1. jogcíme szerinti lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására.  A Debreceni Vízmű Zrt. a 2024. évi lakossági ivóvíz-szolgáltatás ráfordításcsökkentését szolgáló támogatás pályázati igény bejelentése tárgyú megkereséssel élt Hencida Község Önkormányzata felé. Ugyanakkor megküldte a pályázat benyújtásához szükséges kalkulációt is tartalmazó dokumentációt.
Aki egyetért a pályázat benyújtásával, az kérem, kézfeltartással jelezze.
A képviselőtestület jelen lévő 5 tagja 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:


                                                       29/2024. (VII. 3.) számú határozat


Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a vízgazdálkodásért felelős miniszter- a pénzügyminiszterrel és az emberi erőforrások miniszterével egyetértésben
- meghirdetett, a Magyarország 2024.  évi központi költségvetéséről szóló 2023.  évi LV.
törvény 3.  A helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai melléklet 2.1. l. jogcíme szerinti 
„Lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására" 4.758.600.-Ft, azaz négymillió­ 
hétszázötvennyolcezer-hatszáz forint összegben.

Határidő: azonnal
Felelős: Szémán László polgármester


Több kérdés, hozzászólás nem volt. 13:45-kor Szémán László polgármester a testületi ülést bezárta.
k.m.f.


      Szémán László						 dr. Vámosi Margit
       polgármester					                         jegyző
    



           Nagy Lászlóné					         Nagy Jenő            
    jegyzőkönyv hitelesítő			                       jegyzőkönyv hitelesítő


